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Kritérum: Maximální 
počet bodů 

Získaný 
počet bodů 

Aktuálnost a přiměřenost tématu 5 5 

Formulace cílů a úroveň jejich naplnění 10 9 

Vhodnost a přiměřenost metodiky zpracování 10 10 

Vyváženost teoretické a praktické části, proporcionalita a návaznost 

jednotlivých kapitol 
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Přístup autora k řešení problematiky 10 10 
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Stručné verbální hodnocení:  

Bakalářská práce se věnuje románu My Jevgenije Zamjatina a jeho ohlasu v západní 

literatuře. V teoretické části se vcelku podrobně zabývá žánrem antiutopie a jeho pojetím 

v ruské a západní literatuře, představuje blíže autora, neopomíjí ani vazby na české prostředí a 

historicko-společenský kontext. Struktura práce je promyšlená, jednotlivé kapitoly jsou 

vyvážené. V praktické části srovnává autorka ruský román s vhodně vybranými díly západní 

literatury. 

Při porovnání románu poukazuje na bezprostřední vliv a průkopnickou roli románu My 

ve vývoji daného žánru. Komparace probíhá zejména z hlediska motivické výstavby děl, 

výstavby dějových linií. Autorka zjišťuje, že základní motivy načrtnuté Zamjatinem se 

v dílech Orwella, Huxleyho, Bradburyho i Čapka opakují, jsou však jimi originálním 

způsobem rozvíjeny, inovovány. Autorka dokáže své závěry dobře  stylizovat, formuluje 

příčiny neoprávněného opomíjení románu My literárními badateli.  

Práce je zdařilá a v mnoha ohledech překračuje běžný rámec bakalářských prací. 

Navíc propojuje oba autorčiny obory. Seznam použité literatury vypovídá o schopnosti 

shromáždit a pochopit zásadní literaturu k danému tématu. Také příloha je dokladem 

autorčiny pečlivosti, zainteresovanosti a kreativity. Nelze nesouhlasit s jejím závěrečným 

konstatováním ohledně dnešní naléhavé aktuálnosti tohoto díla. O tom svědčí nová vydání i 

chystaná filmová adaptace Zamjatinova románu.  

Doporučené otázky a náměty k diskusi při obhajobě: 

1) Ovlivnil Zamjatin kromě západní literatury také ruskou?  

2) Pokud ano, uveďte konkrétní autory a díla. 

 

 

 

Doporučuji práci k obhajobě:   ANO  NE 
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